Corso - Alfabetizzazione 1° livello

Corso di alfabetizzazione sull'uso del computer - Livello 1

Codice attività: ATT_1154

Dove: Istituto Comprensivo Statale Misano Adriatico | Via Don Lorenzo Milani 12, 47843 Misano

Adriatico (RN)

Quando: dal 05/02/2020 al 02/03/2020

Posti disponibili: 15

Calendario delle lezioni

	Data	Orario
1° lezione	05/02/2020	Dalle 20:00 alle 22:00
2° lezione	10/02/2020	Dalle 20:00 alle 22:00
3° lezione	12/02/2020	Dalle 20:00 alle 22:00
4° lezione	17/02/2020	Dalle 20:00 alle 22:00
5° lezione	19/02/2020	Dalle 20:00 alle 22:00
6° lezione	24/02/2020	Dalle 20:00 alle 22:00
7° lezione	26/02/2020	Dalle 20:00 alle 22:00
8° lezione	02/03/2020	Dalle 20:00 alle 22:00

La biblioteca organizza un nuovo CORSO GRATUITO di 1º LIVELLO di alfabetizzazione digitale sul computer, che per la prima volta si terrà in orario SERALE

Il corso si svolgerà nelle serate di LUNEDI' e MERCOLEDI' dalle 20.00 alle 22.00 inizierà MERCOLEDI' 5 FEBBRAIO e terminerà LUNEDI' 2 MARZO per un totale di 8 lezioni di 2 ore ciascuna (è obbligatoria la frequenza ad almeno 6 lezioni)

PRENOTAZIONE OBBLIGATORIA

Il percorso è pensato per cittadini che usano con poca dimestichezza il computer e che non sanno collegarsi ad internet con il pc. Pertanto uno dei pre-requisiti per partecipare è almeno avere delle conoscenze e competenze operative nell'uso del personal computer.





Pane e internet Cittadini 100% digitali

Calendario delle lezioni

La classe sarà dotata di pc portatili per tutti, ma (per chi lo desidera) è possibile utilizzare il proprio pc

Per confermare l'iscrizione è necessario venire in biblioteca con un documento di identità e il codice fiscale per compilare il relativo modulo e (se non siete iscritti) fare la tessera bibliotecaria (gratuita)

Il corso si svolgerà presso la Sala Informatica dell'Istituto Comprensivo Statale Misano Adriatico, sito in via Don Lorenzo Milani, 12 - 47843 - Misano Adriatico (RN).

Per info contattare la biblioteca al 0541 618484 o contattare all'email biblioteca@comune.misano-adriatico.rn.it .

